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Wszyscy Wykonawcy

Wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia w postgpowaniu
o udziclenia zaméwienia publicznego pn. ,,Uporzadkowanie gospodarki $ciekowej na
terenie aglomeracji Paczkéw” - Dostawa fabrycznie nowego urzadzenia specjalistycznego
cisnieniowego, ssaco-pluczacego, na podwoziu samochodowym.

Pytanie:
Czy Zamawiajacy dopusci zbiornik paliwa o pojemnosgei 90 litrow?

Odpowiedz:

lak. Zamawiajacy dopuszcza zbiornik paliwa o pojemnoscei 90 litréw.

Pytanie:
Czy Zamawiajacy dopusei diugosé urzadzenia specjalistycznego do max.7000mm?

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza dtugo$¢ urzadzenia specjalistycznego max. 7000 mm.

Pytanie:
Czy Zamawiajacy dopusci wysokosé urzadzenia specjalistycznego max.2650mm?

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza wysokos$é max. urzadzenia specjalistycznego max. 2650 mm.
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